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Dva nové nivelační přístroje Bosch – 360° čárový laser GLL 12V-100-33 CG Professional a
kombinovaný laser GCL 12V-50-22 CG Professional – usnadňují profesionálům v oboru
přesné vyrovnání v interiéru, například při montáži sádrokartonových desek a podhledů,
pokládce obkladů a kabelů, vyrovnávání zásuvek a vypínačů a montáži skříní. Oba přístroje
lze provozovat s dobíjecími akumulátory ze systému Bosch Professional 12V a s použitím
adaptéru - se čtyřmi bateriemi AA. To zaručuje maximální flexibilitu.

Tyto dva nivelační přístroje doplňují novou generaci čárových laserů Bosch Professional. Patří mezi
ně tři přístroje, které jsou k dispozici od září: GLL 18V-120-33 CG Professional jako první čárový
laser v systému Bosch Professional 18V, 360° GLL 80-33 G Professional a GLL 20-22 G Professional
křížový laser. Všechny čárové lasery nové generace mají zelené laserové čáry, které jsou až čtyřikrát
viditelnější než červené čáry srovnatelných přístrojů. Nářadí je certifikováno podle normy IP65,
která zaručuje, že je ochrání proti prachu a stříkající vodě. Jejich gumový kryt tlumící nárazy a
optimalizovaná geometrie laserových věží chrání před mechanickým poškozením.

360° GLL 12V-100-33 CG Profesionální čárový laser: Nejprodávanější model je nyní ještě lepší

S 360° laserem GLL 12V-100-33 CG Professional vylepšil Bosch dosud nejprodávanější nivelační
přístroj GLL 3-80 CG Professional. Například díky speciálně navrženým tlumicím prvkům uvnitř
přístroje je ještě odolnější. Dosah vodorovné čáry a dvou svislých čar je nyní větší, s poloměrem 30
metrů bez laserového přijímače a 100 metrů s laserovým přijímačem. A co je nejdůležitější, práce s
novým čárovým laserem je ještě jednodušší. Režim přijímače se již nemusí zapínat přímo na nářadí,
ale je trvale aktivován. Nový vertikální vypínač se snadněji ovládá jednou rukou a poskytuje modelu
GLL 12V-100-33 CG Professional větší stabilitu než horizontální vypínač u jeho předchůdce. Kromě
toho může nyní čárový laser při výměně baterie zůstat na stativu, protože 12V baterie je vyjmutelná
svrchu. S akumulátorem o kapacitě 2,0 Ah je doba provozu až šest hodin se zapnutými třemi
laserovými čárami a až čtyři hodiny při použití baterií AA. Laserové čáry lze nyní individuálně
zapínat a vypínat jak na vylepšené klávesnici na nářadí, tak prostřednictvím aplikace Bosch Levelling
Remote. Bezkontaktní ovládání prostřednictvím aplikace zajišťuje vysokou přesnost a zabraňuje
nechtěnému posouvání laserových čar. Univerzální držák LB 10 Professional, který je součástí
dodávky, umožňuje flexibilní upevnění GLL 12V-100-33 CG Professional pomocí šroubů nebo
magnetického přilnutí.

GCL 12V-50-22 CG Profesionální kombinovaný laser: Křížové a svislé body

Kompaktní kombinovaný laser GCL 12V-50-22 CG Professional nyní promítá přesný laserový kříž
směrem vpřed ve větším pracovním dosahu až 25 metrů a 50 metrů s laserovým přijímačem, a
zároveň dva svislé body směrem nahoru a dolů. Nové přední okno ve tvaru písmene U rozšiřuje
horizontální úhel otevření o 20° na 140° a promítá laserovou linii dále než předchozí model GCL 2-50
CG Professional. Režim přijímače je u tohoto nářadí také trvale aktivován a laserové čáry lze ovládat
na dálku prostřednictvím aplikace Bosch Levelling Remote. Pomocí vysoce robustního otočného
držáku RM 20 Professional lze navíc kombinovaný laser velmi snadno umístit na U-profily nebo
připevnit pomocí šroubů a magnetického přilnutí. Jemné nastavení čepu umožňuje přesné vyrovnání



kolem pevného svislého bodu. Pro práci lze použít i stativ. Akumulátor systému Bosch Professional
12V s kapacitou 2,0 Ah zajišťuje výdrž až na osm hodin. Při použití baterií AA je doba provozu až
čtyři hodiny.

360° čárový laser GLL 12V-100-33 CG Professional a kombinovaný laser GCL 12V-50-22 CG
Professional budou k dispozici od ledna 2025. Všechny ceny jsou doporučené maloobchodní ceny bez
DPH.
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